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Predmet izuma jest naliv pero sa pripa
dajućom spravom (bočicom, tubom) za 
mastilo, koja se napunjena mastilom ume
će u naliv pero, nakon utrošenja mastila 
ista se uklanja i nadomještava ponovno 
punom bočicom (tubom).

Dosadanja naliv pera raznih tipova od
govaraju doduše također svojoj svrsi, sa
mo što imadu manjkavosti, koje se na
zočnim izumom uklanjaju. Kod onih do- 
sadanjih naliv pera, koja su se morala 
mastilom puniti bočicom za kapanje, bilo 
je punjenje vrlo neugodno, što se je na
ročito očitovalo na putu. Naliv pera sa 
ugrađenom sisaljkom nijesu bila od pred
nosti zbog toga, jer su samo stručnjaci 
mogli s njima ispravno postupati, inače 
dospjelo je samo malo mastila u spravu 
(rezervoar), a svakako mnogo manje, no 
što je i onako vrlo malena sprava mogla 
da primi. I kod ovih sistema trebalo je 
ponijeti na put mastila.

Moj izum odstranjuje te manjkavosti, 
pošto je pero tako usavršeno, da se u 
isto umeće i u njemu ustaljuje naročita 
iz stakla, ili drugog prozirnog ili nepro
zirnog materijala u tu svrhu načinjena 
sprava (bočica, tuba) napunjena mastilom 
sa dimenzijama odgovarajućim naliv pe
ru. Ove sprave (bočice, tube) za mastilo 
čine sastavni dio izuma. Bočice dolaze i 
zasebno, bez naliv pera u promet, pa se 
mogu kao nadomjestak za upotrebljene 
sprave, slično’ kao patrone za pušku uvi
jek nabavljati. Nakon utrošenja mastila 
odstranjuje se bočica iz naliv pera i od
bacuje.

Priložena risarija pokazuje primjer iz

vedbe mog izuma u povećanom obliku. U 
risariji predočuje slika I spravu (bočicu, 
tubu) za mastilo, čiji je gornji vanjski 
dio izrađen kao navoj (1) da se bočica 
može pričvrstiti u odnosni dio naliv pera. 
Na vratu bočice nalazi se rub (2) na kome 
leži brtvilni obruč iz gume ili sličnoga; 
u svrhu potpunog zabrtvenja prevučen je 
osim toga navoj tankim slojem parafina. 
Bočica pričvršćena je nadalje u dršku na
liv pera ustaljenim Spiralnim perom (sli
ka Ile) čime se spriječava eventualno po
micanje iste prilikom trešnje. Bočice pu
ne se u tvornici mastilom te po volji zat
vorene i umotane stavljaju i posebno u 
promet.

Slika II. Radi izmjene ispražnjene spra
ve za mastilo (d) odšarafi se ponajprije 
kapa (c) od naliv pera, koje imade u osta
lom uobičajeni oblik, nakon toga se dr
žak (b) odšarafi od dijela (a), tako da 
ostane dio (a) zajedno sa ušarafljenom 
bočicom (d) slobodan, kako pokazuje sli
ka III. Konačno se odšarafi bočica (d) od 
dijela (a) i nadomjesti se punom bočicom, 
našto se naliv pero opet sastavi, te je isto 
odmah uporabivo.

U slikama IV i V prikazan je primjerič- 
no drugi način izvedbe ovoga izuma, kod 
kojeg je gornji dio bočice (d) izrađen 
kao konus (3), dok je u donjem dijelu (a) 
pričvršćen obruč (f) iz gume ili sličnoga, 
čiji je otvor odgovarajući konusu na bo
čici isto tako izrađen kao konus, tako đa 
se pri uporabi puna bočica jednostavno 
utisne u obruč (f) dijela (a).

Din. 15.



Patentni zahtjevi:
1. Naliv pero sa izmjenljivom bočicom 

(tubom) za mastilo, naznačeno time, da 
se sprava za mastilo sastoji iz posebne 
bočice ili tube (d), koja je izmjenljivo 
pričvrščena u dijelu (a) nalivpera tako, 
da se ispražnjena bočica može vazda iz- 
mjeniti punom bočicom

2. Naliv pero prema zahtjevu 1, nazna
čeno time, da je na gornjem dijelu iz-

mjenljive bočice ili tube (d) izrađen na
voj (1) kojem navoju u donjem dijelu 
(a) pripada odgovarajuća matica.

3. Naliv pero prema zahtjevu 1, nazna
čeno time, da je gornji dio izmjenljive 
bočice ili tube (d) izrađen kao konus (3), 
kojemu konusu u donjem dijelu (a) pripa
da jedan ulog (f) iz gume ili sličnoga sa 
odgovarajućim koničkim otvorom.
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